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OEMA1

1. 13-5-04+43-4°=13-0+3-1=16

2. 03-025+12=0,075+1,2=1, 275
35 , 5

3 1 2 3 3 5 10 45 1
3. BI+1;15=8i4 o= =0k =0 =11

4. 3.512:5942.53=3.5342.53=5.53 =5% =625

OEMA 2

(0) A+—A = 29 400 =>£5A =29400 > A =222 4 = €28 000
Képbog A= 29 400 — 28 000 = €1 400

(B) Képdoc B = 12,5% - 1400 = €175 3,5% - B =175 = B = €5 000
(v) A+ B =€33000 2.1 =33000= II = €41 250

100

Oéua 3

() (a) A; =180° —90° —37° = 53° = nuA, === 0,8 = % =
AH=5-08=AH =4m

(B) B; =37° (ywvieg pe TTAEUPEC TTAPAAANAEC) =

nuB; :j—§:>0,6=A7E=>AE= 1,2m

YyogctovB =AE+AH =124+4=52m

AZv ZHv HB-v
(1) Egi = Epaz + Ezgn + Eyrp = St t——=

Y(AZ+ZH+HB)=%-AB =1.12 = 42 cm?
2 2 2

Oéua 4
(1) 15% - 200 = ﬁ -200 = 30. 30 emréAegav kahaBdopaipa
F=8518= ﬁ Sv=22ov=17 17 enéefav KoAuuBnon
102 ucxenTsc srrs)\sﬁav TT06O0PAIPO.
y+€e=200—-30—-17—-102 = 51, e—y=11,
26 =62 =€ =31 31 aropa emréAe€av Xeipoogaipion
3l—-y=11=>y =20 20 aropa eréAe€av TETOOQAIPA
(i)
AOAnua Zuxvornra
KaAhaBoogaipa 30
Moddo@aipo 102
MeTdéoaipa 20
KoAuuBnon 17
Xelpoopaipion 31
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Oéua 5
70, me/h
(i) AtmréoTtaon TTou TTPETTEI VA KOAUQTEI HEXPI TNV B A
ouvavinon 10+ 10+ 10 =30 Km |, AB=nE=10Kkm
2€ MIa wpa To dUO KIVNTA KaAUTITouV 70 + 50 = BFA = EZA = 10 Km
120 Km K2 £
Apa 0 XpOvog TTou XPEIACeTal va KAAUQTEI gival S

30 . 1, _ .
o WPES = WPEG = 15 AetrTd.

Apa Ba cuvavtnBouv oTig 10:15 r. 4.

H X 8a koAOye 5 - 70 = 2 = 17,5 Km H ¥ Ba kaAGyer ;- 50 = 2 = 12,5 Km

(i) 1°¢ Tpomog.

210 id10 onpeio K Ba ¢avacuvavtnBouv o€ xpovikd dIdoTNPA i00 PE TO EAAXIOTO
KOIVO TTOAAQTTAACIO TwV XPOVWYV TToU XPEIAZeTal n KABE JOTOOUKAETA yia va KAAUWYEI

TTAAPN OTPOYI TOU OTIBOoU yIa va ¢TACEI OTO ONUEIo
T,=>=>=2h T,=2=z=2h EKI1(20,28) = 140

140 P . . . .
Tyoz=Tyor= P 4 h ( 0 EAAXIOTOG XPOVOC TTOU ATTAITEITAI JEXPI TRV CUVAVTNON
TOUG OoTO onpeio K)

2° Tpérmo¢
’ , ’ ‘ 40 1
O1 800 POTOOUKAETEG ouvavToUvTal KABE 20 h = gh.
, , , , . , 50
H atréoTaon 1oy KAAUTITEl N JOTOOUKAETO X yia KGBe cuvAavTnon gival ?Km Kai n

. 70
Y JOTOOUKAETQ ey Km.

H ouvoAikr atréoTaon 1TTou Ba KaAUWel N KABE HOTOCUKAETA UEXPI TO onueio K
(Bewpeital apxn-T€Aog Tou OTiBou)  TTpéTTEl va gival TTOAAATTAdoI0 Tou 40 Km. Av w

0 apIBuOC TWV CUVAVTACEWYV TOTE: ?w =404, , L EZ
Orrou A, 10 TANBOC TWV YyUPWYV TTOU KAVEI N IOTOCUKAETA X Uéxpl TNV OUVAVTNON UE
™ W oro K. ?w=40/12, A, EZ

Orrou A, 10 MAKBOC TWV yUPWV TTOU KAVEI N IOTOCUKAETa W uéxpl Tnv ouvavrinon ue
n X oro K.

53—0w=4011 =>Al=%w %Ow=40/12=>12=£w

O eAayxioro¢ aképalo¢ w o otroiog divel A kat A, aképaloug gival w = 12
ouvavTnoels.

2UVOAIKN) wpa yia Tnv ouvavrnon &ivar w % wpes =12 % wpes = 4 wpeg

2



